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Einleitung 

Die Gewährleistung des Datenschutzes – der Schutz Ihrer Persönlichkeitsrechte – ist uns ein 

wichtiges Anliegen. Sie können sicher sein, dass wir mit Ihren Daten verantwortungsbewusst 

umgehen. 

 

Das Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) schreibt im §4g vor, dass der Beauftragte für den 

Datenschutz jedermann in geeigneter Weise die Angaben entsprechend § 4e BDSG auf Antrag 

verfügbar zu machen hat. Diese und weitere Angaben sind beim Datenschutzbeauftragten der 

Alfred Ritter GmbH & Co. KG in einer umfangreichen und detaillierten Übersicht erfasst. 

 

Um Ihnen eine erste Orientierung zu geben, stellen wir im Folgenden wesentliche Angaben 

verdichtet und zusammengefasst dar. Auf Anforderung teilen wir Ihnen gerne mit, ob Daten zu 

Ihrer Person und in welchem Verfahren automatisierter Verarbeitung möglicherweise Ihre Daten 

gespeichert sind und um welche Daten es sich handelt. Ihr Recht auf Auskunft gemäß §34 BDSG 

wird hierdurch nicht eingeschränkt. 

 

1. Name der verantwortlichen Stelle 

Alfred Ritter GmbH & Co. KG 

Gerichtsstand: Stuttgart HRA 242329 

Umsatzsteueridentifikationsnummer: DE 147645259 

 

Ritter Verwaltungsgesellschaft mbH Waldenbuch 

Gerichtsstand: Stuttgart HRB 244836 

 

2.1 Geschäftsführung 

Alfred T. Ritter (Vorsitzender), 

Jürgen Herrmann, 

Bernhard Kühl, 

Andreas Ronken 

 

2.2 Beauftragter Leiter der Datenverarbeitung 

Herr Ulrich Strack 

 

2.3 Datenschutzbeauftragter 

Herr Georg Hoffmann



 
 
Öffentliches Verfahrensverzeichnis 2/3 

 
 
3. Anschrift der verantwortlichen Stelle 

Alfred-Ritter-Str. 25 

71111 Waldenbuch 

 

Telefon: 07157-97-0 

Fax: 07157-97-399 

E-Mail: info@ritter-sport.de 

Homepage: www.ritter-sport.de 

 
4. Zweckbestimmung der Datenerhebung, -verarbeitung oder -nutzung 

Gegenstand des Unternehmens der Alfred Ritter GmbH & Co. KG ist die Erzeugung, der Vertrieb 

und der Verkauf von Schokoladeartikeln sowie die Bearbeitung von Bestellungen, Lieferungen, 

Bewerbungen und Anfragen interessierter Dritter und Nichtkunden. Die Datenerhebung, -

verarbeitung und -nutzung erfolgt zur Ausübung der oben angegebenen Zwecke. 

 

5. Beschreibung der betroffenen Personengruppe und der diesbezüglichen Daten oder 
Datenkategorien 

Es werden im wesentlichen zu folgenden Gruppen, soweit es sich um natürliche Personen 

handelt, personenbezogene Daten erhoben, verarbeitet und genutzt, soweit diese zur Erfüllung 

der unter 4. genannten Zwecke erforderlich sind: 

 

- Kunden 

- Interessierte Dritte / Nichtkunden 

- Mitarbeiter / Außendienstmitarbeiter / Bewerber 

- Handelsvertreter / Makler / Agenturen 

- Lieferanten / Dienstleister 

- Kontaktpersonen zu vorgenannten Gruppen 

 

Auf Anforderung teilen wir Ihnen gerne mit, in welchem Verfahren möglicherweise Ihre Daten 

gespeichert sind und um welche Daten es sich handelt. 



 
 
Öffentliches Verfahrensverzeichnis 3/3 

 
 
6. Empfänger oder Kategorien von Empfängern, denen die Daten mitgeteilt werden 
können 

Zur Erfüllung der unter 4. genannten Zwecke können folgenden Stellen Empfänger von Daten sein: 

- Öffentliche Stellen, die Daten aufgrund gesetzlicher Vorschriften erhalten 

(z.B. Sozialversicherungsträger, Finanzbehörden). 

- Interne Stellen, die an der Ausführung der jeweiligen Geschäftsprozesse beteiligt sind 

(z.B. Personalverwaltung, Finanzbuchhaltung, Einkauf, Marketing, Vertrieb). 

- Externe Auftragnehmer entsprechend §11 BDSG. 

 

7. Regelfristen für die Löschung der Daten 

Der Gesetzgeber hat vielfältige Aufbewahrungspflichten und -fristen erlassen. Nach Ablauf dieser 

Fristen, z.B. 10 Jahre nach §257 HGB und §147 AO, werden die entsprechenden Daten 

routinemäßig gelöscht, sofern sie nicht mehr zur Vertragserfüllung erforderlich sind. Sollten Daten 

hiervon nicht berührt sein, werden sie gelöscht, sobald die unter 4. genannten Zwecke weggefallen 

sind. 

 

8. Geplante Datenübermittlung an Drittstaaten (außerhalb EU) 

Eine Übermittlung an Drittstaaten ist nicht geplant. 

 

9. Kontakt zum Beauftragten für Datenschutz 

Ihre Fragen zum Datenschutz können Sie unmittelbar an unseren Datenschutzbeauftragten richten: 

 

Alfred Ritter GmbH & Co. KG 

Georg Hoffmann 

Datenschutzbeauftragter 

 

E-Mail: datenschutzbeauftragter@ritter-sport.de 
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